
  

 

                   

Δελτίο Τύπου 

Ενίσχυση των δράσεων στήριξης των γυναικών με τη συνεργασία  
ΔΥΠΑ - Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας  

 
Μνημόνιο συνεργασίας υπέγραψαν, σήμερα, ο Διοικητής της Δημόσιας Υπηρεσίας 
Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), Σπύρος Πρωτοψάλτης και η Αντιπρόεδρος του Κέντρου 
Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ), Αθανασία Ξεπαπαδάκου.  
 
Σκοπός του μνημονίου είναι η στενή συνεργασία μεταξύ της ΔΥΠΑ και του ΚΕΘΙ,  
στο πλαίσιο στοχευμένων δράσεων για την καταπολέμηση των προβλημάτων που 
αντιμετωπίζουν οι γυναίκες στην ανάπτυξη δεξιοτήτων και στην εύρεση εργασίας, 
σε τομείς όπως: 
 

 Ανάπτυξη ενός διαρκούς, αποτελεσματικού μηχανισμού προώθησης της 
ένταξης των γυναικών στην αγορά εργασίας, σύμφωνα με τα επαγγελματικά 
τους χαρακτηριστικά και τις ανάγκες των επιχειρήσεων, σε συγκεκριμένες 
ειδικότητες. 

 Κοινές δράσεις επικοινωνίας και προβολής σχετικά με την ενημέρωση και 
ευαισθητοποίηση της κοινωνίας και των επιχειρήσεων για την άρση των 
έμφυλων διακρίσεων και ανισοτήτων, καθώς και για την ενίσχυση της θέσης 
των γυναικών μέσω του κοινού σχεδιασμού, υλοποίησης, παρακολούθησης 
και αξιολόγησης προγραμμάτων δράσης 

 Παροχή ενημέρωσης και εξειδικευμένης πληροφόρησης στην ομάδα-στόχο 
σχετικά με θέματα κατάρτισης, απασχόλησης και επιχειρηματικότητας, 
καθώς και εξατομικευμένη υποστήριξη προκειμένου να ενταχθούν στην 
αγορά εργασίας μέσω διασύνδεσής τους με τις ενεργητικές μορφές 
απασχόλησης, ή/και την ανάληψη επιχειρηματικής πρωτοβουλίας διαμέσου 
των Εργασιακών Συμβούλων Ειδικών Κοινωνικών Ομάδων της ΔΥΠΑ 

 Μεταφορά τεχνογνωσίας και εμπειρίας σε θέματα συμβουλευτικής γυναικών 
και κοινωνικά ευάλωτων ομάδων, με  την οπτική του φύλου, από το ΚΕΘΙ 
προς τη ΔΥΠΑ. 

 
Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ Σπύρος Πρωτοψάλτης, δήλωσε: «Η συνεργασία της 
ΔΥΠΑ με το ΚΕΘΙ αποτελεί ακόμη ένα βήμα προς τον στόχο της άρσης των 
έμφυλων ανισοτήτων στην αγορά εργασίας. Η τεχνογνωσία και η εμπειρία του 
ΚΕΘΙ σε θέματα συμβουλευτικής γυναικών και κοινωνικά ευάλωτων ομάδων, με  
την οπτική του φύλου, θα ενισχύσει τις αντίστοιχες δράσεις που υλοποιούμε και τις 
υπηρεσίες που προσφέρουμε. Οι γυναίκες αποτελούν σταθερά την ομάδα που 
πλήττεται περισσότερο από την ανεργία στη χώρα μας και για να αλλάξει αυτό, 
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προχωράμε στην υιοθέτηση νέων εργαλείων και μεθοδολογιών, καθώς και στις 
απαραίτητες συνεργασίες, ώστε να τις στηρίξουμε ακόμα πιο αποτελεσματικά και 
να ενισχύσουμε την απασχολησιμότητά τους». 
 
Η Αντιπρόεδρος του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) 
Αθανασία Ξεπαπαδάκου δήλωσε: «Η υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας 
μεταξύ του ΚΕΘΙ και της ΔΥΠΑ συνιστά μια ακόμη πρωτοβουλία των αρμοδίων 
φορέων προς την επίτευξη της έμφυλης ισότητας και την προστασία των κοινωνικά 
ευπαθών ομάδων. Μέσα από προγράμματα ένταξης στην αγορά εργασίας και 
δράσεις εργασιακής συμβουλευτικής, στοχεύουμε στην εξάλειψη των εμποδίων 
που αντιμετωπίζουν τόσο οι γυναίκες όσο και οι ευάλωτοι συμπολίτες μας, κατά 
την ανεύρεση εργασίας. Το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας στέκεται αρωγός 
δίπλα στις ειδικές ομάδες του πληθυσμού και αξιοποιώντας την πολύχρονη 
εμπειρία του και τα θεσμικά εργαλεία, καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την 
προώθηση της κοινωνικής ενδυνάμωσης και της οικονομικής αυτοτέλειας των 
γυναικών». 
 
Η Υποδιοικήτρια της ΔΥΠΑ Γιάννα Χορμόβα, δήλωσε: «Η υπογραφή του 

μνημονίου με το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) σηματοδοτεί την 
αρχή μιας νέας εποχής για τις γυναίκες στην αγορά εργασίας. Ενώνουμε τις 
δυνάμεις μας με το ΚΕΘΙ για να αντιμετωπίσουμε τις έμφυλες ανισότητες, να 
ενδυναμώσουμε τις γυναίκες και να τους ανοίξουμε δρόμους προς ευκαιρίες και 
ανάπτυξη. Είμαστε αφοσιωμένοι στο να δημιουργήσουμε ένα μέλλον όπου κάθε 
γυναίκα θα έχει τη δύναμη να κατακτήσει τους στόχους της και να διεκδικήσει 
αξιοπρεπή και παραγωγική απασχόληση». 
 


